

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:613661-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rzeczycza: Autobusy elektryczne
2021/S 233-613661**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 207-541081)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Rzeczycza
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 590648190
Adres pocztowy: ul. Tomaszowska 2
Miejscowość: Rzeczycza
Kod NUTS: PL713 Piotrkowski
Kod pocztowy: 97-220
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Agata Wieczorek
E-mail: ug@rzeczycza.pl
Tel.: +44 7105111

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.rzeczycza.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

ZAKUP AUTOBUSU ELEKTRYCZNEGO WRAZ ZE STACJĄ ŁADOWANIA DLA GMINY RZECZYCA
Numer referencyjny: UG-RO.271.4.2021.AW

II.1.2) Główny kod CPV

34144910 Autobusy elektryczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa autobusu elektrycznego przystosowanego do przewozu dzieci i młodzieży szkolnej spełniającego wymogi autobusu szkolnego. W ramach zamówienia należy dostarczyć i zamontować stację ładowania, zlokalizowaną na działce nr ewid. 819/12, obręb Rzeczycza, zasilaną mikroinstalacją fotowoltaiczną zaprojektowaną i wybudowaną przez Wykonawcę, zlokalizowaną na działkach o nr ewid. 818/4, 1336/1 oraz 819/12, obręb Rzeczycza.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/11/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 207-541081](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 02/03/2022

Powinno być:

Data: 09/03/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/12/2021

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 10/12/2021

Czas lokalny: 14:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**